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15 15 1s 1022 1022 2 S nd
15 15 1s 1022 1022 2 S

is 16 15 1022 1022 2 5

is 15 15 1022 1022 2 5

is 15 15 1022 1022 2 5

is 18 is 1022 io2z 2 5

is 1s is 1022 io2z 2 5 L
is 1s 1s 1022 102z 2 5 3
is 1s 1s 1022 102z 2 5

is 18 1s 1022 1022 2 5

Autoscroll [~] pokaz znacznik czasu :ana linia - :9600 baud -
(8

Rys. 1 — Czujniki 1,2,3,4 — widza czarna linie - sytuacja kiedy robot jedzie prosto

Wskazania LCD :

. Czujnik—16
Czujnik — 16
Czujnik — 16
. Czujnik - 15

"=

818 BI8 818 1072 1022 3 5 =
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 s 5
818 818 818 1022 1022 s 5
818 818 818 1022 1022 s 5
bR als 8le 1022 1022 s s
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 819 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
g1s g19 g1s 1022 1022 s 5
g1s 818 818 1022 1022 s 5
818 818 818 1022 1022 s 5 1
bR als 8le 1022 1022 s s
818 818 818 1022 1022 5 5
819 818 819 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 819 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5 L
818 818 818 1022 1022 s 5 1
818 818 818 1022 1022 s 5
818 818 818 1022 1022 s 5
bR als 8le 1022 1022 s s
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5
818 818 818 1022 1022 5 5 |4

[#] Autoscrol [ poka? znaczrik czasu [Nowa linia - | [s00baud  +| [ Wyczysé okno

Rys. 2 — Czujniki widza biale linie

Wskazania lcd : 816, 817, 817, 817



Scom e —— . e
|

14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 lo022 4 5
14 815 815 1022 lo022 4 5
14 815 815 102z 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 lo022 4 5
14 815 815 102z 1022 4 5
14 215 81s 1022 1022 4 s
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 lo022 4 5
14 815 815 1022 lo022 4 5
14 815 815 102z 1022 4 5
14 215 81s 1022 1022 4 s
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
[] Autoscroll [ pokaz znacznik czasu |Nowa linia = | |9600 baud -
Rys. 3 - 1,2 czujnik czarne, 3,4 biate czyli robot musi skrecic w lewo zeby najechac na linie

Wskazania LCD:
1 Czujnik 14

2 Czujnik 14

3 Czujnik 815

4 Czujnik 815



Scom e —— . e
|

14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 < 5
14 815 815 1022 1022 < 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 81s 815 1022 1022 4 5
14 81s 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 < 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 81s 815 1022 1022 4 5
14 81s 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 < 5
14 815 815 1022 1022 < 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 81s 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
14 815 815 1022 1022 4 5
[] Autoscroll [ pokaz znacznik czasu |Nowa linia = | |9600 baud -

Rys. 4 — 1,2 czujnik widza biate podloze 3,4 czarne — robot musi skrecic w prawo
Wskazania LCD:

. Czujnik 813
Czujnik 814
Czujnik 15
. Czujnik 14




